

Regulacija tjelesne težine



Forever Lean®

Forever Lean® donosi nam dva revolucionarna sastojka koji mogu pomoći u smanjivanju tjelesne apsorpcije kalorija iz masti i ugljikohidrata. Prvi od tih sastojaka jedinstven je jer upija masnoće, a dobiven je iz vlakana biljke *Opuntia ficus indica*, inače poznate pod nazivima indijska smokva, meksički kaktus ili opuncija. Istraživanja su pokazala kako ovaj jedinstven proizvod ima vrlo visoku sposobnost vezivanja masti u odnosu na druge vrste biljaka.

Drugi jedinstven sastojak u Forever Lean® je protein posebno izveden iz zrna biljke bijelog graha (*Phaseolus vulgaris*). Ovaj protein djeluje na usporavanje apsorpcije šećera u tankom crijevu, privremeno inhibirajući aktivnost enzima koji pretvara škrob u šećer.

Zajedno, ova dva revolucionarna nova sastojka mogu Vam pomoći u traganju za dostizanjem svoje idealne tjelesne mase, pomažući u blokiranju apsorpcije nekih masti i ugljikohidrata koje konzumiramo.

Treći najučinkovitiji sastojak u Forever Lean® je kromov triklorid. Krom je vrlo važan mineral u tragovima koji pomaže prirodnoj sposobnosti tijela u regulaciji šećera u krvi, djelujući kao GTF kofaktor (faktor tolerancije glukoze). To je osobito važno za normalan metabolizam.

Međutim, da bi se povećala učinkovitost ovog dodatka, važno je zapamtiti potrebu za izgradnjom zdrave prehrabene navike i redovito vježbati za što bolje rezultate Vašeg režima ukupne kontrole tjelesne mase, a kako biste postigli i održali svoju tjelesnu masu.

Hranjive vrijednosti

Veličina porcije 4 kapsule dnevno – za vrijeme obroka. Pakiranje 30 kapsula. Iznos po % dnevno.

Porcija	% dnevnih vrijednosti
Ugljikohidrati	1g <1%
Dijetalna vlakna	1g 4%
Krom (krom kao triklorid)	120 mcg 100%
Ekstrakt indijske smokve	1050 mg (prah – list) +
Ekstrakt bijelog graha	445 mg (prah) +

*Postotak ovih dnevnih vrijednosti temelji se na 2000 kalorija.
+ Dnevna vrijednost nije utvrđena

OSTALI SASTOJCI:

Mikrokristalna celuloza, hidroksipropil metilceluloza, voda, stearinska kiselina, natrij-kroskarmeloza, silicijev dioksid, gelan guma, kalijev acetat.

SADRŽAJ

120 kapsula

UPUTE

Popiti jednu kapsulu s vodom neposredno prije ili za vrijeme obroka, najviše do četiri kapsule dnevno



- Blokira apsorpciju kalorija iz masti i ugljikohidrata.
- Krom pomaže organizmu u regulaciji šećera u krvi za normalan metabolizam.
- Privremeno inhibira tjelesnu apsorpciju kalorija iz šećera.



PROIZVOD #289

Navedene podatke nije procijenila FDA. Navedeni proizvodi nisu namijenjeni za dijagnosticiranje, ublažavanje, tretman, liječenje ili sprječavanje određenih bolesti ili njihovih podvrsta. U slučaju zdravstvenih tegoba, kontaktirajte svog obiteljskog liječnika.